

許冠文笑謔世事荒謬

維繫婚姻需懂「做戲」

香港文匯報訊（記者 李慶全）只演一場的「許冠文棟篤笑2 最後警告」前晚於紅館圓滿結束，闊別五年後再開騷，許冠文身穿靚紅西裝靚仔出場，期間還換了閃片西裝和毛裘大衣，絕不欺場，其女兒亦整晚幫他換衫、印汗和斟茶遞水，兩個孫仔孫女則負責獻花。



許冠文自嘲維持婚姻要懂做戲，當眾跟太太這一吻，你估是真情還是「劇情所需」？

許冠文於開場即說這晚有大四喜，其中前晚是太太的生日，更於台上哼着生日歌送給太太，此外前晚除去正常開支外，連同他個人酬勞會一併捐予香港紅十字會。

許冠文是棟篤笑始祖，諷刺時弊句句到肉，曾特首、立法會議員以至菲律賓總統、李小龍、陳冠希及其太太都成為他三小時的「傾談」對象。他先以幽默一面談他入行的血淚史，說到拍床上戲即擺架朝俾上枱，指自己一定沒俾仔般睡得好，就連他太太也要看《色·戒》，但太座全場打鼻鼾睡覺，只看了偉仔露「唧唧」的一場，之後還要倒影碟逐格看。

菲國總統見慘劇會笑

他指近年不自編、自導、自演，原因是現實比編出的劇情更荒謬，像近日再開庭聆訊的馬尼拉人質事件，他怒不可遏地指出事發緊急關頭，高官竟都去了吃飯，慘劇發生後菲律賓總統到旅遊巴指著子彈洞談笑風生，還撈說面對悲劇時有人會喊有人會笑，許冠文很想看菲總統是否笑着去拜山，那是否他最開心的時刻？

許冠文說時下少女叻到不得了只是扮無腦，像周秀娜说自己只中五畢業，好易露底，不過是底牌不是底褲，這樣就引死男人，而他跟太太未結婚拍拖時，太太也說：「你IQ咁高，我好易露底，是跟周秀娜一樣。」許冠文笑稱他兩公婆好像都出現「何鴻榮症狀」，太太以為自己還年輕，而自己以為身邊的女人是新相識，彼此便一直恩愛下去。

陳冠希「煞照」沒錯

世界的荒謬事數之不盡，美國公眾人物被捉姦後向全世界道歉，個個都爛爆，口不對心沒歉意，許冠文藉此扯到陳冠希，指大家覺得陳冠希哀格，他卻認為陳冠希沒有錯，無須道歉，他解釋說：「大家會說他哀在做愛時影相，但他又不是跟你老婆影相，而且又是被偷放上網，我就覺得他沒錯，因為做愛跟吃飯一樣，他喜歡跟不同的女明星床上做到地下、廚房、廁所、浴缸都可以，你都可以是在尿塔上吃飯也不罪惡，所以陳冠希沒有做錯，唯一錯的是他孤寒，電腦壞咗就應該丟掉，還拿去維修，這就錯喇。」

婚姻自嘲最「好戲」

許冠文又提到現代人還婚姻兒戲，只要花888元便可辦離婚；交八千蚊就可攞交通警，笑指其實要維持一段婚姻也要懂得做戲，台上隨即播出歷屆金像影帝梁家輝、梁朝偉、劉青雲及劉德華照片，當出周潤發照片時，許冠文搞笑說：「這個好像離過婚嗎？不過當時他未做影帝，係票房毒藥……現在演技好都沒離婚啦。」最後便播出許冠文獲第一屆金像影帝的照片，以證他是最「好戲」之人。



許冠文的棟篤笑，聲、情、動態齊全，活脫脫就像做戲。



乖女代抹汗。

無綫新老細陳國強與太太伍婉蘭，也是許冠文棟篤笑的座上客。



三家免費電視台將加入競爭

無綫團拜 號召面對挑戰



無綫新春團拜，梁乃鵬、陳志雲、李寶安、樂易玲及新任總經理的陳碧鏵與財神祝賀員工新年發財。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由於免費電視牌照開睛，舞獅表演後，則與員工一起玩Bingo遊戲，梁乃鵬放，本港今年將有三間免費電視台加入競爭，挑戰無

綫多年以來的領導地位，昨日無綫舉行新春團拜，副行政主席梁乃鵬希望無綫上下齊心合力，繼續保持業內領導者的地位，永遠做一個支配者。

無綫昨日假將軍澳電視城舉行新春團拜，梁乃鵬在應屆港姐陳庭欣與莊思明陪同下，率領一眾無綫管理層包括陳志雲、李寶安、樂易玲及陳碧鏵等主持新春團拜。梁乃鵬表示兔年將有重大挑戰，希望無綫上下齊心合力，繼續保持業內領導者的地位，永遠做一個支配者。雖然面對競爭重大挑戰，梁乃鵬卻信心十足，他說：「我們不怕，因為我們無綫會齊心合力，繼續領導者的地位。」之後他為醒獅點睛，舞獅表演後，則與員工一起玩Bingo遊戲，梁乃鵬再上台祝願無綫收視長好，永遠做支配者。

梁乃鵬在接受傳媒訪問時表示，無綫會接受挑戰和不斷進步，他又讚揚公司各同事都做得好，新年要做得更好。

陳碧鏵亮相望幫手賺錢

陳碧鏵去年因八達通洩露個人資料事件離職港鐵，年初六正式出任無綫擔任總經理（國際業務）一職，首度公開亮相的她笑稱自己剛加入無綫大家庭要先學習，待學成後再跟大家見面。對有傳方逸華小姐特別看重她，陳碧鏵謙稱都是打工，希望公司成功和賺錢。問到她可有信心為無綫開拓海外業務？她表示有信心，又大讚公司說：「無綫是一間好公司，是香港人的好品牌。」

港姐陳庭欣昨日與陳碧鏵同場，但未有機會認識對方，她說：「我見到她，但沒有人介紹，遲些應有更多機會了解。」

吸納投資者 拓電影出路

黃柏高栽培三新晉導演



香港文匯報訊（記者 李慶全）首屆「粵港澳青年電影盛典」經過免費放映及公眾投票等連串香港區活動後，已進入最後重要環節：「創作投資交易會及閉幕晚會」，交易會將於本月24-25日在廣州舉行，昨日記者會上，廣東省電影公司總經理趙軍以及香港電影製作人馮永、黃柏高、林子聰與馮志強等出席支持。

主辦機構本着「扎根華南 輻射全國」的理念，希望藉今次交易會讓香港的導演及編劇有機會吸納內地電影投資者，以鞏固粵語電影固有市場之餘，再推廣至全國其他地區，從而為獨立製片人及中小型電影開拓更多出路。

趙軍透露廣東省電影市場大有可為，佔內地全年100億票房的六分之一，達16億7千萬的票房數字，未來希望能獲取更多好劇本拍好電影。黃柏高坦言早前已看準內地的龐大市場，一直在廣東省「引進電影」做開荒牛，他正栽培錢國偉、火火及馮志強三位新晉導演，籌拍兩部愛情片及一部警匪片。黃柏高舉例指投資者肯拿四千萬給大導演開戲也不願拿四百萬放在新導演身上，因此新導演找投資者並不容易，他笑言要是投資在他身上則是一定賺錢。黃柏高大膽起用新導演，他表示三人其實均有幕後製作的經驗，首次執導的馮志強亦曾參與過《少林足球》、《長江七號》、《文雀》及《天生一對》的幕後工作，更是杜琪峰與周星馳的御用編劇猛人。

逾三千萬豪宅 阿姐用來收租

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）昨日是元宵佳節，鄭少秋與汪明荃到上環仁濟醫院康復中心探訪康復者，並親手煮湯丸給康復者享用，十分應節，一向口甜舌滑的秋官，試食過阿姐煮的湯丸後更大讚說：「好甜，好彈。」逗得阿姐笑逐顏開。

問到他們如何慶祝西方情人節及中國元宵節，汪明荃表示沒有特別慶祝，只是一般吃飯，完成活動後她要去與特首開會，之後她展示出一張日前到禮賓府與特首伉儷新春團拜時的合照，現已放上微博與大家分享。早前阿姐斥資3300萬購下九龍塘豪宅，對此阿姐表現尷尬，並強調只是將舊物業放售後，再套現買新物業，但她不會入住，會用來放租投資，問到可會再入市？她笑說：「我邊有咁多錢？」

陳法拉炮製愛心牛扒 情人節燭光晚餐甜蜜



陳法拉（右起）、金剛、沈卓盈前晚到戲院謝票，答謝觀眾支持。

便到嘉禾黃埔戲院謝票答謝觀眾的支持。

被傳緋聞男友生氣

陳法拉剛從美國登台返港，她指工作之餘也與父母團年，男友薛世恆更越洋致電向老人家拜年。提到她不在港，男友即與公司旗下Hotcha的Regen傳出緋聞，法拉氣定神閒地說：「新聞出了以後，男友有告訴我，他歎氣說這樣也給影到，解釋過是跟同事傾工作，我知道他是不開心的。」那又如何安慰男友？法拉笑說：「我咪講深表同情囉。」但男友跟Regen被拍到在街上親密地吃甜品，法拉表示自己不在港不清楚，只知男友說是同事來跟他拜年和傾公事，她信任男友是個老實人。不過Hotcha有三位成員，卻只得一個跟他拜年？法拉答謂：「我無追問，沒想這麼複雜的。」

心有靈犀互送情人卡

至於情人節，法拉甜絲絲地表示度過了一個燭光晚餐的二人世界，且是她親自下廚煮愛心帶子牛扒，她指在家裡吃又便宜又不用擔心被傳媒偷拍。法拉與男友情人節心有靈犀互送情人卡，記者笑他倆的禮物這麼輕？她即笑說：「禮輕情意深，有時買了禮物又用不着也是浪費。」情人卡上是否互相許下承諾？法拉忸忸地笑說：「不告訴你們，都是傳遞愛意的啦！」

《我愛HK》慶元宵

志偉父親追思會簡化

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、李思穎）電影《我愛HK開心萬歲》演員昨日在將軍澳電視城的古裝街舉行「開開心心慶元宵」活動，出席演員有曾志偉、吳君如、高海寧、呂慧儀和沈卓盈等，他們聯同樂易玲，電影總監黃家禧、導演鍾澍佳主持猜燈謎亮燈儀式，活動在寒風下進行，大部分演員均以密實裝束上陣，唯得沈卓盈的低胸衫最性感搶鏡，拍大合照時，吳君如見到志偉除下外衣，即問志偉是否也要除衫，志偉嘲笑她除衫都沒東西好看，引來哄堂大笑。

《我》片上映二周後，票房大收二千六百萬，志偉希望邁向三千萬票房，問到對手輪在誰裡，志偉謂：「自己題材着數，又是全全意去拍，現時該片在大馬路已超越去年的《72家租客》的550萬馬幣，現收570萬馬幣。」至於明年會否再開拍賀歲片，一切看機緣巧合。志偉透露父親在港的追思會將於本月26日下午十二時在尖沙咀朗庭酒店舉行，由於是笑喪，一切簡化，希望朋友把送花的錢用來放生好了。



《我愛HK開心萬歲》演員昨日又出動，在電視城「開開心心慶元宵」。



（左起）楊秀惠、曾志偉、呂慧儀、沈卓盈、高海寧準備「飲番杯」慶祝。